Rezultati tihih vaj RADIJISKE KOMUNIKACIJE (VSSP)

Priimek in ime l.vaja |2.vaja |3.vaja |4.vaja |Vsota |Ocena
17.11. 01.12. |22.12. 19.01. |N pisnega
2010 2010 2010 2011 izpita

1 |Ahlin Tine 3 - - - 3 0%
2 |Arhar Miha 1 - 1 5 7 0%
3 |Bellis Aleksander 3 3 3 11 20 60%
4 |Bogataj Jernej 3 4 4 7 18 44%
5 |Brki¢ Aldin 3 3 6 7 19 52%
6 |Cerar Nejc 3 4 3 9 19 52%
7 |Frelih ziga - - 2 - 2 0%
8 |GostisSa AljosSa 1 4 4 11 20 60%
9 |Grabar Luka 1 2 2 9 14 12%
10 Grebenc Marko - 2 4 9 15 20%
11 |Hvala Klemen 3 2 1 11 17 36%
12 |[Kenda Tomaz 2 1 - 7 10 0%
13 Kodric Jan 4 5 5 7 21 68%
14 |Kostadinov Martin 4 - 3 5 12 0%
15 KraSevec Tadej - 3 2 14 19 52%
16 (Matoz Anze 3 4 4 14 25 100%
17 |MeSicek Jure - 2 3 13 18 44%
18 |[MiTicCevic Igor 4 2 3 12 21 68%
19 Mozina Gasper - 3 5 13 21 68%
20 |osredkar Andreas 1 1 2 7 11 0%
21 |pelko Damjan 2 3 4 11 20 60%
22 |Plahuta Dejan 3 3 4 - 10 0%
23 Reja Aleks - - - 2 2 0%
24 |staricC Ales 1 3 - 9 13 4%
25 Turkovic Klemen 1 4 3 3 11 0%
26 vidic Matej 4 2 6 13 25 100%
27 |V1asic Jernej - - 1 12 13 4%
28 |zajc Peter - 3 6 8 17 36%

max/min 4/1 5/1 6/1 14/2 25/2 100%/0%
Ocena= P _>(0odstotkov ; kjer je N=Vsota , N,0=N,.=25

100 opica

in  N,,...=1/4odgovorov-(10+10+10+20)vprasanj=12.5




4. tiha vaja iz RADIJSKIH KOMUNIKACIJ (VS8P) - 19.01.2011

1. Kolik3na je valovna dolZina lambda=? EM vala frekvence
£=1GHz v vodi z dielektriostjo Er=81? (c=3E+8m/s)

(a) 0.37cm (C) 10em (D) 30cm

2. Radijski signal ima elektridno poljsko jakost E=1lmVeff.
Koliko je gostota mo&i S=? v praznem prostoru? (Zo=377ochm)

(B) 2.65mW/m2  (C) 2.65W/m2 (D) 2.65pW/m2

3. Breme R=75ohm prikljuéimo na koaksialni kabel Zk=60ohm.
Kolik&na je odbojnost Gama=? bremena?

(A) -1.250 (B) -0.111 (C) 1.250

4. Antena za SAT-TV premera d=1lm dela na frekvenci £f=12GHz.
Na kateri razdalji r=? dobimo daljnje polje antene?

() 800m (C) 8km (D) 80km

5. Svitek 1l=100m koaksialnega kabla vnese zakasnitev t=500ns.
Kolik&na je dielektridénost Er=? izolatorja v kablu?

(a) 2.75 (C) 1.75 (D) 1.50

6. Kot kovinski valovod na frekvenci f=4GHz uporabimo votlo
cev pravokotnega prereza, ki ima notranje izmere:

(A) 5x10mm (B) 10x20mm (C) 15x30mm

7. Enakomerno osvetljena odprtina 5lambda X 7lambda brez
fazne napake ima smernost:

(A) 2.64dBi (B) 26.4dBi (C) 13.2dBi (D) 132dBi

8. TV sprejem moti sleme sosedove hife, ki ravno pokrije prvo
Fresnel-ovo cono. Dodatno slabljenje ovire znasa:

(A) 64B (B) 104B (D) 20dB

9. Zaradi loma v niZjih plasteh ozradja je radijski domet:

A) vedji od
optidnega

10. Ko ima ionosfera frekvenco plazme fp=5MHz, sliZimo daljnje
radijske postaje v tujih jezikih vse do najvisje frekvence:

(B) 11MHz (C) 5MHz (D) 1.5MHz

nadaljevanje na drugi strani...

(B) enak (C) manj8i od (D) nepovezan
optiénemu optiénega z optiénim




...8e druga stran tihe vaje

11l. Ojadevalnik ima Sumno Stevilo F=1.5dB. Kolik3na je njegova
Sumna temperatura T=? (To=293K, kb=1.38E-23J/K)

(a) 15.0K (B) 41.4K (D) 414K

12. Ojacevalnik z G=10dB ima Bumno temperaturo T=500K. Koliko
je Bumna temperatura T'=? verige treh takih ojadevalnikov?

(A) 500K (C) 1293K (D) 1500K

13. Sumna glava ima Thladno=293K in Tvro&e=1000K. Kolik#no
razmerje Y=? (v dB) da meritev sprejemnika, ki ima Ts=150K?

(A) 2.07d4B (B) 2.60dB (C) 4.14dB (D) 5.19dB

14. Koliko bitov informacije I=? vsebuje beseda iz poljubnih
Sestih (6) &rk angle3ke abecede (A..Z ali nabor 26 razli&nih)?

() 4.7bitov (B) 28.2bitov (C) 5.0bitov (D) 30.0bitov

15. Antena premera d=30m sprejema vesoljsko ladjo s C=10kbit/s.
Kolik8no zmogljivost C'=? omogola antena d'=50m? B je neomejen.

j

(A) 27.8kbit/s™) (B) 55.6kbit/s (D) 83.3kbit/s (D) 8.33kbit/s

16. Radijska zveza ima zmogljivost C=1Mbit/s pri S/N=24dB.
Pri katerem S/N'=? doseZe ista zveza zmogljivost C'=1.5Mbit/s?

(A) 12dB (B) 18dB (C) 30dB

17. WLAN 802.11b uporablja 11Mbit/s QPSK. Mo& Suma Pn=-89dBm.
Koliksna mora biti mod& sprejetega signala Ps=? za BER<1.E-6?

(a) -71dBm (C) -84dBm (D) -89dBm

18. Kolik8na je lahko najviZja spektralna udinkovitost C/B=?
modulacije 128-QAM?

(A) 5bit/s/Hz (B) 6bit/s/Hz (D) 8bit/s/Hz

19. KolikZna je poraba (enosmerne) mo&i Pdc=? izhodne stopnje
oddajnika v razredu "A" z modjo zasidenja P1dB=+34.5dBm?

(B) 30w (c) 100w (D) 300w

20. Na kateri frekvenci £2=? se nahaja drugi oddajnik, d&e

gligimo en oddajnik na £1=95.4MHz in motnjo na fimd3=98.0MHz?

(A) 103.2MHz (B) 98.0MHz (C) 100.6MHz

Priimek in ime: Elektronski naslov:



